



Lauer Gábor

HÉTKÖZNAPI CSALÓDÁSOK - RIA! RIA! ANARCHIA!

„ITT NINC A SZÁMOK KÖZÖTT DUMA, FILOZOFÁLGATÁS, ÖNMAGUNK FÉNYEZÉSE, CSAK TISZTÁN PÍCSA-PUNK.”

Aki ismerős a punk-rock színtéren, és nem botlott még Hétköznapi Csalódások hangversenybe, annak valószínűleg a facebookon sincs profilja, következésképpen nem is létezik. Az intenzív koncertjeiről, és persze ironikus, cinikus, szókimondó dalszövegeiről ismert banda énekesét, Megyeri Ferit kaptuk e-mailvégre, hogy elmondja, mi újság mostanság Baranyában.

TAVALY ÖSSZELEGY KONCERTFILMMELETT RUKKOLTATOK ELŐ. MIT KELL TUDNI RÓLA?

Tavaly három koncertünket is sikerült profi módon képi- és hangilag rögzítenünk, ebből a három buliból lett összevágva a koncertfilm, a Három csapás anyaga. Próbáltunk arra törekedni, hogy olyan számok kerüljenek fel rá, amelyek eddig többségében silányabb minőségben voltak forgalomban. Azt hiszem, az eddigi három filmünk közül ez lett a legjobb. Itt nincs a számok között duma, filozofálgatás, önmagunk fényezése, csak tisztán PÍCSA-PUNK.

SZINTÉN TAVASZRA ÉRKEZIK AZ ÚJ ALBUM, MIKÉNTÉRT? INFÓ, HOGY MIKI TÁVOZOTT A DOBCÁJÓKTÓL MÖGÜL. MIVEL TUDOMÁSOM SZERINT TOVÁBBRA IS ZENÉL, LEHET TUDNI, HOGY MI VOLT A VÁLTOZÁS OKA?

Mikivel szerintem túl sok volt már a konfliktus zeneileg és világszemlélet szempontjából is. Én úgy gondolom, ahogy Pajor Tamás is, hogy „A Rock and roll az nem egy tánc”, a Mikí meg úgy gondolja, hogy de az. Na, szóval kábé ennyi

a lényeg és ez pont elég ahhoz, hogy magánemberként még elviseljük egymást, ha találkoznak, de zenélni már semmiképpen ne zenéljünk együtt.

AZ ÚJ BŐRPÜFÖLŐVEL, CZIMERMAN CSABÁVAL HOGY AKADTATOK EGYMÁSRA?

Cimit először a szervezőnk tanácsára kerestünk meg, hogy a 2011-es tavaszi és nyári bulikat nyomja le velünk, a távozó Mikí helyett. Ő először csak arra a nyári koncertre maradt volna, mivel inkább jazz vonalon mozgott, de aztán megtetszett neki az egész, meg nekünk is a dobolása, az emberi dolgaival együtt, így aztán maradt. Személy szerint azt hiszem, ennek is talán én örültem a legjobban, de a lelkesedésben a többiek is osztoztak velem.

A ZENEKAR SZÖVEGEI IGEN NAGY OLVA-SOMTÁSÁGRÓL TESZNEK TANÚBIZONYSÁGOT. REMÉLEM NEM TÉVEDEK NAGYOT, HA ÚGY GONDOLOM, IGEN SOKAT OLVASOL...

Ez így igaz, rengeteget olvastam mindig is, legfőképpen tényirodalmat, de minden egyebet is. Kevés lenne ehhez ez a cikk, hogy felsoroljam, mi minden érdekel, de leginkább talán a történelem, az irodalom, a vallás- és szellemtudományok állnak közel hozzám.

VERSFELDOLGOZÁSAITOK HOGYAN KÉSZÜLNEK? DIREKT KEDVENC VERSEKBŐL? VAGY MONDJUK OLVASGATSZ KEDVENC SZERZŐID EGYIKÉTŐL VALAMIT, ÉS EGYSZER CSAK BEUGRIK, HOGY HOPPÁ...

József Attila verseiből már nagyon régen szerettem volna egy lemezt csinálni, de pörgősebb zenével, mint ahogy az eddigi előadók tették, és ez szerintem sike-

rült is. Azt hiszem kuriózum az, ahogy mi zenésítettük meg József Attilát, ezt minden nagyképűség nélkül állíthatom. A többi, általunk feldolgozott költemény, például Ginsberg Leples bitangja, vagy Gyóni Géza Csak egy éjszakára című verse pedig régi kedvenc volt.

MIT SZÓLSZ AZ AKTUÁLIS POLITIKAI HELYZETHÉZ? MEGZENÉSÍTÉSRE ALKALMAS?

Naná, hogy alkalmas, már rajta is vagyunk a témán. (nevet) A következő lemez (amelyen már keményen melóznunk) sava-borsát adja majd ennek a mai politikai helyzetnek az általunk való kielemezése.

LEHET TUDNI, MIVEL FOGLALKOZNAK A PUNK-ROCK LEGENDÁK A MUNKÁS HÉTKÖZNAPOKON?

Mindenki dolgozik a csapatból, mint állat. Nem voltunk soha főállású zenészek, nem ebből élünk. Fárasztó is néha ez a kettős élet, de csináljuk, mert mi ilyen kitartó csávók vagyunk.

HA JÓL TUDOM, KÜLÖNBÖZŐ ÉRDEKEK CSAPNAK ÖSSZE A BANDÁN BELÜL, HA AZ ANGOL FUTBALLRÓL VAN SZÓ (TOTTENHAM-LIVERPOOL). HOGY TOLERÁLJÁTOK EZT AZ UTAZÁSOK ALKALMÁVAL? MEGY A ZRIKA EZERRELE GONDOLOM...

Á, semmilyen érdekellentét nincsen, Barnáék már rég belátták, hogy a Spurs túlnó mindannyiunkon. (nevet) Viszont a magyar focin belül nincsen vita köztünk, hajrá Munkás!

MIK A PÍCSA TERVEI 2012 TOVÁBBI RÉSZÉRE? LEMEZ? KONCERTEK?

Igen, a sorrend kábé ez. De lehet, hogy a lemezt még megelőzi az előttünk álló tavaszi-nyári koncerteken egy kis anarchia.



AZ ÚJ ROCKINFORM
KOLLEKCIÓ!